
Ata da reunião da comissão e convidados do Programa Prefeito Amigo da Criança. Aos  vinte e um
dias do mês de maio do ano de dois mil e dezoito, no auditório da SEPACOM , situado a Rua  XV de
Novembro  183,  térreo,  Centro  Histórico,  Município  de  Santos,  às  9h10,  reuniram-se  comissão  e
convidados do Programa Prefeito Amigo da Criança, cuja presença está referendada em lista acostada
a  esta  ata.  Os  assuntos  abordados  na  reunião  foram:  decreto  com  mudança  de  vinculação  de
secretaria,  aprovação  da  ata  da  reunião  de  Janeiro,  apresentação  do  calendário  Abrinq  2018,
explicação sobre o terceiro mapa finalizado, calendário de reuniões. A Senhora Suzete Faustina dos
Santos iniciou a reunião apresentando o Decreto  8075, de 10 de abril de 2018, que alterou a vinculação
do Programa Prefeito Amigo da Criança para a Secretaria de Desenvolvimento Social, resultante da
interação entre a Secretaria de Relações Institucionais e Cidadania e Secretaria de Assistência Social,
bem como alteração de representantes realizadas pela Secretaria Municipal de Saúde e Secretaria
Municipal de Esportes. Na sequência foi lida a ata de janeiro p.p. e não tendo alterações, a mesma vai
ser enviada para publicação no portal dos conselhos,  sendo que a solicitação é que a mesma seja
enviada com antecedência para os representantes, que via email farão as manifestações, se necessárias,
para que as reuniões possam ter maior celeridade e foco nos assuntos elencados para a mesma.  Após
foi relembrado o processo de análise dos dois mapas anteriores: Orçamento Criança e Adolescente
(OCA), Políticas Sociais e o encaminhamento das dúvidas constantes na ata anterior. Em seguida foi
feita uma síntese sobre o terceiro mapa, Fortalecimento dos Conselhos, informando que o mesmo era
de simples construção, com enfoque em situações administrativas e que o mesmo estava à disposição
no Portal do Conselhos, evitando- se a impressão por conter muitas páginas, bem como seria feito o
envio por email aos interessados e qualquer dúvida deveria ser enviada para o email dos conselhos:
conselhos@santos.  sp.  gov.br.  Outra  situação  discutida  é  que,  embora  as  reuniões  constem  como
mensais, seguimos o calendário de atividades da ABRINQ que faz um espaçamento relativo entre uma
ação e outra  e nem sempre há necessidade  de reunir a comissão, via de regra, mensalmente. Em razão
do Seminário a ocorrer no mês de setembro, dias 19 e 20,  na cidade de Belo Horizonte, foi acordado
que será enviado um oficio para as secretárias envolvidas para que estudem a viabilidade de mandar
um representante de cada segmento que compõe a comissão para a participação no Seminário. A
professora Fabiana Riveiro, lembrou do decreto do Sr. Prefeito publicado em Abril que restringe todo
e  qualquer  tipo  de  gastos  com  despesas  para  viagens.  Foi  contemporizado  pela  Senhora  Suzete
Faustina dos Santos, que acredita que sendo interesse premente do município poderá haver exceções,
pois  algumas  vezes  as  restrições  se  fazem  necessárias  e  a  ordem  de  serviço  é  feita  de  maneira
generalizada, mas cada caso é um caso e as devidas análises precisam ser feitas. Por fim, foi falado
sobre o evento Semana do Brincar, que está ocorrendo na cidade de vinte até  vinte e oito de maio, em
diversos pontos,  com atividades variadas, para todas as idades/gostos e sobre o Seminário Santos na
Primeira Infância,  a ocorrer o dia vinte e dois de maio na Universidade Unimonte, Campos São Judas.
Nada mais havendo a tratar, deu-se por encerrada a reunião de que se lavrou a presente ata que,

depois de lida e aprovada, será publicada para que surtam os efeitos necessários. Santos, 21 de maio
de 2018.
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